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BIG Challenge: land- en tuinbouw zamelt geld in 
Op de fiets strijdend tegen kanker 

Kanker veroorzaakt in vele levens ellende en onmacht. De ziekte slaat toe bij één op de drie mensen. Er tegen vechten lijkt zinloos, maar dat is het niet. Velen die getroffen zijn door kanker gaan de strijd wel aan. Met vallen en opstaan werken ze aan herstel. Opgeven is voor hen geen optie. Mensen uit hun omgeving kunnen deze patiënten veel steun geven. Door er te zijn op moeilijke momenten, maar ook door samen grenzen te verleggen. 

[bookmark: _GoBack]De wil om samen te strijden tegen deze vreselijke ziekte en de wens om geld in te zamelen voor kankeronderzoek vormen de basis voor BIG Challenge. De afgelopen negen jaar fietste de Nederlandse agrarische sector onder deze noemer 7,6 miljoen euro bij elkaar. 
Tijdens BIG Challenge 2018, op donderdag 6 juni, beklimmen zo’n 170 deelnemers uit de agrarische sector zo vaak mogelijk de heroïsche berg Alpe d’Huez. Om geld in te zamelen, ter nagedachtenis aan mensen die te vroeg aan kanker overleden en ter inspiratie aan mensen die nu aan het strijden zijn. De doelstelling voor 2018 is het inzamelen van minimaal 900.000 euro.  

Ik fiets dit jaar ook mee 
Ik ben overtuigd van de opzet van BIG Challenge en zet onmacht om in kracht. Ik beklim deze zomer zo vaak mogelijk de Alpe d’Huez. 

[stukje persoonlijk over wie je bent, waar je woont, waar je werkt en wat je betrokkenheid en motivatie is bij deze actie]

[Naam lokale krant] zou mij goed kunnen helpen mijn actie onder de aandacht te brengen. Graag  vertel ik over mijn inzet voor BIG Challenge. Enkele mogelijkheden:
· Een interview met mij over mijn plannen, mijn acties en mijn motivatie 
· Het verzorgen van een dagboek/blog in de krant / internet in voorbereiding of tijdens de koersweek
· Publiciteit voor een lokale actie waarmee ik geld binnen wil halen voor het KWF

Heeft u interesse? Komende week bel ik u graag om dit bericht verder toe te lichten..

vrgr
[naam]
[adres]
[telefoon]
[mail]
[verwijzing naar www.bigchallenge.eu en de eigen pagina op Alpe d’HuZes-site] 
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