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Farmers against cancer





Persbericht
Nederlandse agro-sector fietst en loopt  
1 miljoen euro bij elkaar voor kankeronderzoek

Het team BIG Challenge bracht donderdag 7 juni 2018 een symbolische cheque met 1.001.664 euro over de finish van Alpe d’HuZes. Een bedrag dat is ingezameld door 220 deelnemers uit de agrarische sector en door het KWF voor 100% wordt ingezet voor het onderzoek naar kanker. 

De deelnemers van BIG Challenge komen voornamelijk uit Nederland, maar ook uit België. Onder hen zijn veel praktiserende boeren. Zij gunnen zichzelf maar zelden een weekje vrij. Deze week laten ze de zorg voor hun bedrijven over aan een ander. De deelnemers laten daarmee zien dat niet alleen de bedrijven, de gezondheid en het welzijn van de dieren hen aan het hart gaat, maar dat ze samen mee willen helpen te voorkomen dat mensen overlijden aan kanker.
Het is de tiende keer dat Nederlandse agrariërs en hun zakelijke partners onder de teamnaam 
BIG Challenge, farmers against cancer, aan Alpe d’ HuZes deelnemen. In totaal heeft de sector in die jaren al 8,5 miljoen euro ingezameld. Maar de actie brengt veel meer op dan geld, aldus [je eigen naam in vullen]: “Ik had dit voor geen goud willen missen. Meedoen brengt naast veel voldoening – ik heb [x] keer de berg beklommen – ook veel saamhorigheid en trots in de sector. Want samen strijden tegen die rotziekte door onmacht om te zetten in kracht en tegelijkertijd vol trots aan de maatschappij laten zien waar wij als agrarische sector toe in staat zijn geeft een enorme kick. Dát zou iedereen zelf een keer mee moeten maken.” 
In 2019 vindt Alpe d’HuZes plaats op 5 en 6 juni. BIG Challenge nodigt iedereen die werkzaam is in de agrarische sector of affiniteit met de sector heeft uit deel te nemen. Meer informatie en aanmelden kan via www.bigchallenge.eu.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Noot voor redacties: voor meer informatie kunt u contact opnemen met [je eigen naam en telefoonnummer].
Foto’s van de deelnemers zijn te vinden via: https://www.flickr.com/photos/142939038@N08/albums
De foto’s zijn beschikbaar gesteld door de fotografen van BIG Challenge. Graag bronvermelding bij plaatsing. 
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